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Note : / INTERROGATION de MATHEMATIQUES
Durée : 25 minutes. Calculatrice AUTORISEE.

On considére la fonction f'définie sur R par: f (x)=(—4x—1)e """ .

On pose : v(x)=e ™.

1. a) Démontrer que v est dérivable sur IR, puis déterminer v'(x) .

b) On admettra que :
* la fonction f est dérivable sur R (puisque c’est un produit de fonctions dérivables)
. lim f(x)=0

X—+00
Déterminer le tableau des variations de f'sur [—1;+0] . Arrondir les valeurs au centieme.

2. a) Démontrer que I’équation f (x)=5000 admet une unique solution sur [—1;+[ , que I’on notera o.

b) A I’aide de votre calculatrice, déterminer une valeur approchée a 10 de a.
Justifier rapidement votre démarche.



